
 
 

 

 

 
Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4)  Köyümüzdeki fidanlığa 1630 fidan dikildi. 
Bu fidanların 897’i çam, kalanı gürgendir. 
Buna göre dikilen çam fidanlarının sayısı, 
gürgen fidanlarının sayısından kaç fazladır? 
 

8)  Bir çiftlikte 1385 tavuk, tavuklardan 128 
eksik horoz ve horozlardan 96 fazla civciv 
vardır. Buna göre çiftlikte kaç hayvan vardır? 
 

 

7)  “A – B = C” işleminde A’ya 30, B’ye 45 
eklenirse fark kaç eksilir? 

 

 

3) “3, 7, 0, 9” rakamları ile yazılabilecek dört 
basamaklı en büyük ve en küçük sayının farkı 
kaçtır?  

 

 

6) Okul kütüphanesindeki 1986 kitabın 580 
tanesi okunmak için verildiğinde 
kütüphanede kaç kitap kalır? 
 

 

2) 109 fazlası 783 olan sayının 177 fazlası 
kaçtır? 

 
 

Konu: Toplama ve Çıkarma İşlemi İle İlgili Problemler 1 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 
Numarası  : ………………………………. 

1) Süt ürünleri fabrikasında dün 1850 kg, 
bugün ise dünden 794 kg daha az yağ 
üretilmiştir. İki günde toplam kaç kg yağ 
üretilmiştir? 

5) Bir trende 315 erkek, 198 bayan yolcu vardır. 
Trendeki çocukların sayısı ise erkek ve bayan 
yolcuların farkı kadardır. Buna göre trende kaç 
yolcu vardır? 
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15) 1526 yolcusu olan bir trende ilk 
istasyonda 325 yolcu inmiştir. İkinci 
istasyonda ise 398 yolcu binmiştir. Buna 
göre trende kaç yolcu olmuştur? 

 

 

16) Mustafa 1. gün 89 soru, 2. gün 105 
soru, 3. gün 119 soru çözmüştür. Çözeceği 
88 soru olduğuna göre, Mustafa’nın çözmesi 
gereken toplam soru sayısı kaçtır? 

 

 

 

14) Dört basamaklı en büyük çift sayı doğal 
sayı ile üç basamaklı en büyük çift doğal 
sayının farkı kaçtır? 

 

 

10) Manavcı Ahmet amca 2649 soğanın 798 
kilogramını sattı. Buna göre geriye kaç kg 
soğan kalmıştır? 

 

 

9) Tavuklardan 1. gün 1688, 2. gün 1597 
yumurta aldım. İki günde alınan 
yumurtaların 890 tanesi satıldı. Buna göre 
geriye kaç yumurta kaldı? 
   
 

 

11) Zeynep’in annesi Zeynep’ten 36 cm uzun, 
babasından 11 cm kısadır. Zeynep’in 
babasının boyu 185 cm olduğuna göre, 
Zeynep’in boyu kaç cm’dir? 

 

 

13) Bir buzdolabın fiyatı 2890 TL’dir. Fırının 
fiyatı, buzdolabının fiyatından 385 TL eksik 
olduğuna göre fırın ve buzdolabı alan bir 
kişi kaç TL öder? 
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12)  Dayım ürettiği 8560 kilogram zeytinin 
648 kilogramını dün, 1655 kilogramını 
bugün satmıştır. Dayımın satacağı kaç 
kilogram zeytini kalmıştır? 

 


